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inferred from the passage that____.A) downtown areas must die in

the futureB) suburbs are sure to replace citiesC) the movement to the

suburbs begins to declineD) there are just old and poor people left in

the citiesAdblock38.Business have been moving to suburbs

because____.A) people living in the suburbs are richB) many people

work in cities and live in suburbsC) environment is pleasant in the

suburbsD) American businessmen are fond of moving around

Adblock39.Why the cities began to fall into disrepair in the 1940s?A)

Because people could not earn enough money at that time.B)

Because the municipal planning was not sound.C) Because old and

poor people were neglected.D) Because many people moved out of

the cities.Adblock40.What is the main idea of the passage?A)

American people move a lot in history.B) Downtown areas are too

crowded to live.C) Moving to suburbs is not the answer to an ideal

environment.D) Cities are likely to be replaced by the

suburbs.AdblockPassage Four内容概要:本文通过介绍在美国历

史上出现的大量人口向郊区的迁移的事实，讲述了曾经由于

人们为追求新鲜的空气、开阔的空间等原因而大量移入郊区

，从而使得城市的建设一度破落。商业的进一步搬迁使得城

市建设更加落后。但每天在城市与住所之间数个小时的往返

，以及人们对城市文化生活的怀念使得人们又重新搬回城市

来。以此作者引出文章的主题，单纯向郊区的迁移并不能为



我们创建一片理想的工作生活的土地。36.【答案】B。【译

文】据这篇文章，Ann和Walter Taylor继续留在了城市繁华地

区。【试题分析】细节推理题。【详细解答】两人原本想从

伦敦般到郊区，但“after months of looking, they became

discouraged and decided to buy...in the middle of....a part of New

York City”，可见并能如愿，并最终还是留在了城中。故选B

。37.【答案】C。【译文】从文章中可以推断，向郊区的迁

移开始下降。【试题分析】细节考察题。【详细解答】依据

原文“downtown areas do not need to die”(Line5, Para2)可知

，A）选项错误。郊区肯定会代替城市吗？显然不可能，毕

竟在城市，“the advantages of culture”是郊区无可比拟的。

故B）选项错。而现在很多人又开始向城市迁移，不可能只剩

下老人和穷人，故D）错。38.【答案】B。【译文】商业向郊

区迁移是因为许多人在城市工作，郊区生活。【试题分析】

细节推理题。【详细解答】大量的人居住在郊区，使得商业

也向郊区迁移，这样人们便不至于“spending long hours

commuting” ,这不是由于郊区人有钱，郊区环境好或美国人

喜欢搬迁，故排除A）C）D）。39.【答案】D。【译文】

在20世纪40年代，为什么城市变得破损失修呢？是由于太多

的人搬出了城市。【试题分析】细节考察题。【详细解答

】A）选项中的人们没有足够的钱，不符合原文，故排除，B

）选项中归咎于市政规划，显然不符合原文，之所以失修，

是因为 “they took with them the tax money the cities needed to

maintain the neighborhoods...”可见太多的纳税人离开了城市

，使城市没有足够的钱去修护、建设，自然选D）了。40.【

答案】C。【译文】文章的主题是，向郊区的迁移并不能解



决理想的居住环境的问题。【试题分析】细节推理题。【详

细解答】依据课文内容我们得知，在美国历史上，人们大量

移入郊区，从而使得城市的建设一度破落。商业的进一步搬

迁使得城市建设更加落后。但每天在城市与住所之间数个小

时的往返，以及人们对城市文化生活的怀念使得人们又在重

新搬回城市来。以此作者引出文章的主题，单纯向郊区的迁

移并不能为我们创建一片理想的工作生活的土地。故选C）
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